

新聞稿

2024 年 4 月 30 日

## 青少年發展企業聯盟「正向廿四味」CEO 秘笈學校專場

### 「史力加之父」許誠毅分享四種性格強項 助其創造香港傳奇

青少年發展企業聯盟(Child Development Initiative Alliance, 簡稱 CDIA) 是教育局最新推出的《4Rs 精神健康約章》初始合作夥伴, 本週二(4月30日)正式走入校園, 於仁濟醫院羅陳楚思中學舉行校本活動「正向廿四味」計劃的「CEO 秘笈」學校專場。

專場由民政及青年事務局青年專員陳瑞緯先生及 CDIA 主席陳龔偉瑩女士擔任主禮嘉賓, 由動畫大師許誠毅擔任主講嘉賓, 分享其由寂寂無聞的小子, 晉身成為蜚聲國際的知名動畫大師的故事, 鼓勵學生發掘自身性格強項, 建立正向思維和正面價值觀。

活動吸引來自 10 家學校及非政府機構參與, 繼首批 14 家學校或非政府機構成為「正向廿四味」策略伙伴後, 當天再有第二批支持機構共 7 家加入行列; 另外, 全場共有約 100 名學生出席, 除了踴躍發問, 亦有約 30 名學生獲頒發委任狀, 成為「正向大使」, 承諾在生活中分享正向經驗, 推廣正向思維, 推動身邊的人建立正向價值觀, 於朋輩間推展正能量, 以生命影響生命, 發揮漣漪效應。

#### 從黃毛小子 到香港傳奇 全憑四種性格強項

活動當天的主題環繞追求卓越。現今世代很多人講求工作生活平衡, 但原來成功人士的專注不是朝九晚五心態, 而是時刻提醒自己要不停修正求進步, 要精益求精、對自己有要求, 以及知道天外有天。許導演分享時指出:「我無時無刻都想做得更好, 不停超越自己。」

上述特質, 構成了許氏「欣賞美麗和卓越」這「性格強項」, 他續說:「我十分欣賞專注做事的人, 亦正因為懂得欣賞, 不單欣賞甚麼是美麗, 還欣賞不同國籍的不同文化, 互相尊重, 坦誠相處、欣賞、包容、接納, 從而建立互信, 才形成到另一『性格強項』, 就是團隊精神。」

作為動畫大師, 許氏認為, 另外兩種「性格強項」——「創造力」及「好奇心」, 也不可或缺, 前者就是不斷創作, 繼而精益求精; 後者即是「八卦」, 「若沒有好奇心, 我不會學電腦動畫; 若沒有好奇心, 我不會學英文和普通話。」

總括而言, 就是以上四種性格強項, 包括欣賞美麗和卓越、團隊精神、創造力、好奇心, 造就了這個考了兩次會考都未能升讀預科的黃毛小子, 一步一步晉身成為蜚聲國際、獲獎無數的香港傳奇。

陳瑞緯專員勉勵學生時表示:「民青局於 2022 年推出『青年發展藍圖』時提到, 特區政府對年青一代的願景, 包括愛國愛港、有國際視野、有正向思維、多元化發展; 當中, 青少年發展企業聯盟的『CEO 秘笈』就是培育青少年正向思維的活動, 請來重量級嘉賓, 分享其人生經歷及發展路向, 怎樣正向地面對挑戰。因為每個人在人生不同階段, 都會遇到不

少困難，而每次積極面對困難，都是一次成長的機會，得着往往多於所付出的努力。」

陳龔偉瑩女士在典禮上指出：「青少年發展企業聯盟的工作主要針對香港的年青一代，幫助他們建立人生職志方向，追求人生理想，故此建立一個積極正確的人生態度和正向思維是非常重要的和不可或缺的。『正向廿四味』計劃就是通過本機構龐大的工商界資源網絡，邀請不同界別的菁英支持參加，出席成為『CEO秘笈』的嘉賓，與年青人立體地分享他們由失敗到成功的經歷，借鏡經驗，用軟性的真實故事讓年青人得到鼓勵，潛移默化地學習，啟發正向思維。」

【有關正向廿四味】「正向廿四味」計劃針對全港 13-21 歲的年青人，包括少數族裔，透過三大元素：「正向電影院」、「CEO 秘笈」和「自主宇宙」網上互動平台持續學習，通過精選電影多元深邃的內容，以及成功企業人士和社會菁英的真實奮鬥故事，啟發年青人，使他們潛移默化，發掘自我，認識正向思維，建立和鞏固不同的「性格強項」，同時讓年青人接觸社會，擴闊視野眼界，加深對祖國的認知和了解。有關計劃為民政及青年事務局及青年發展委員會聯同推出的「青年正向思維活動資助計劃」的資助項目之一。

#### 活動圖片

	民政及青年事務局青年專員陳瑞緯先生勉勵年青人，要正向地面對挑戰。
	今次「CEO秘笈」請來動畫大師「史力加之父」許誠毅先生分享其成功之道，在於「追求卓越」。
	當天活動共有逾百人參與，場面熱鬧，氣氛熾熱。
	當天再有7家學校或非政府機構，成為「正向廿四味」第二批策略伙伴。



約30名學生獲頒發委任狀, 成為「正向大使」。



聽過嘉賓分享後, 學生們進行小組討論, 在心理輔導專家引導下作出反思。

高清圖片請到連結下載: <https://shorturl.at/cnDKT>

傳媒查詢:

劉若文女士 (Ms. Elman Lau)

青少年發展企業聯盟

項目策劃主任

電話: 2468 1133/ 9187 6363

葉家寶先生

電話: 9465 6586